

Акварель – моя маленькая жизнь

Я танцую, потому что я
счастлив.

Я танцую потому что я
свободен.

Тоша М.

Браун.



Одним из моих увлечений являются танцы. Помню как родители смеялись и подбадривали меня, когда я совсем маленькая без устали кружилась вокруг новогодней елочки. Наверное с тех самых пор в моем сердце и живет любовь к танцам. Когда я пошла в подготовительную группу, меня отдали заниматься танцами в хореографический коллектив «Акварель». Там мы очень весело проводили время с друзьями и подружками, все время танцевали, учились новым движениям, отрабатывали связки и зрелищные элементы. Мы учились танцевать в команде и у нас это получалось. Уже 9 лет я занимаюсь танцами в коллективе «Акварель» под руководством замечательного руководителя Петровой Елены Николаевны.



Танец - это индивидуальное творчество каждого из нас, даже если мы занимаемся в группе. А любое творческое занятие приносит удовлетворение нашей душе. Таким образом, в танце я учусь выражать свою душу через движение, через пластику тела. Сначала я просто осваиваю движения, а дальше раскрываю более глубокие возможности. Танец – дает мне возможность, развить - чувственность, точнее, освободить зажатые телесными блоками чувства. Ведь именно чувства позволяют мне почувствовать вкус жизни.



Теперь я даже не представляю как могла бы сложиться моя жизнь, если бы у меня не было этого увлечения - танцев.

Одной из самых главных причин, почему я люблю танцы является — самовыражение. Каждый человек танцует по-своему, каждый имеет свои фишки, свою импровизацию, свой стиль. Через танец можно передать любые эмоции, можно передать глубочайший смысл, который заставит людей задуматься . Так же я получаю много опыта и узнаю много нового, участвуя во всевозможных конкурсах и фестивалях .



Нашим дружным коллективом мы посетили много замечательных городов: Москва, Санкт-Петербург, Казань, Сочи, Смоленск, Тверь и другие. В каждом городе мы познакомились с новыми, интересными людьми, получали танцевальный опыт. Больше всего на меня произвел впечатление мастер-класс в г. Сочи, на котором мы ставили заключительный танцевальный номер на гала-концерт.



Душой коллектива «Акварель» и его идейным вдохновителем является **руководитель - Елена Николаевна Петрова**. Благодаря невероятным усилиям руководителя хореографического коллектива и поддержке родителей учащихся, в коллективе удалось создать творческую, дружную и сплоченную атмосферу, что позволяет раскрыться индивидуальности каждого воспитанника. Творческая целеустремленность и соревновательный дух подвигает руководителя и воспитанников коллектива к участию в конкурсах и фестивальных программах городского, регионального и всероссийского масштаба.



У каждого в жизни должно быть увлечение, которое приносит большое удовольствие.
Для меня занятия в хореографическом коллективе «Акварель» стали смыслом жизни
и частичкой меня.



Независимо от того, чем я буду заниматься во взрослой жизни, и свяжу ли свое будущее с танцами, воспоминания, связанные с хореографический коллективом «Акварель» навсегда останутся в моем сердце.

